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5ª SESSÃO ORDINÁRIA                      

1ª SESSÃO LEGISLATIVA    

18ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 14 DE FEVEREIRO DE 2017 - 14h30min.   

   

1 – EXPEDIENTE        

    

1.1. Discussão e Votação da Ata   

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

 

1 –      

2 –    

3 –     

4 –      

5 –      

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 SD 02’ 

4 PTB 02’ 

5 PT 05’ 

6 PTN 02’ 

7 PMDB 02’ 

8 PCdoB 05’ 

9 PV 07’ 

10 PMB 02’ 

11 PPS 05’ 

12 DEM 07’ 

13 PSD 02’ 

14 PHS 02’ 

15 PRB 02’ 

16 PSDB 02’ 

17 PSOL 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

 

PROJETO DE EMENDA A LOM Nº 01/16........Altera a Lei Orgânica do Município de Salvador, e dá 

outras providências.   

2º Turno – Votação.  

Autor: DIVERSOS VEREADORES. 

(Conforme art. 55 do Regimento Interno) 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/16........Dispõe sobre o Regime de pessoal na forma que 

indica, e dá outras providências.   

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação.  

Autor: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

(Conforme art. 55 do Regimento Interno) 

 

PROJETO DE LEI Nº 29/05...............Dispõe sobre a comercialização de produtos ópticos em locais não 

credenciados e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização e de Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social, inclusive às 

Emendas; e contrário da Comissão de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 356/09...............Dispõe sobre a doação e reutilização de gêneros alimentícios e 

de sobras de alimentos e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA.   

                     

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 56/09 (Reconstituído)........Altera e acrescenta 

dispositivos à Lei nº 5699 de 11 de fevereiro de 2000, alterada pela Lei nº 6324 de 05 de setembro de 

2003 (Meia Passagem Escolar).  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e contrário da Comissão 

de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. Sem parecer da Comissão de Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na Ordem do Dia de acordo com o § 3º do art.48 da LOM.  

 

PROJETO DE LEI Nº 24/10..........Institui a obrigatoriedade de o município informar a população, os 

níveis de radiação ultravioleta, visando à prevenção do câncer de pele.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Planejamento 

Familiar, Seguridade e Previdência Social e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer. E contrário da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 402/09..........Dispõe os combustíveis utilizados na frota pública municipal e dá 

outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. Sem pareceres das Comissões de Transporte, Trânsito e Serviços 

Municipais; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; Direitos do Cidadão e de Planejamento 

Familiar, Seguridade e Previdência Social.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador PAULO CÂMARA.  

Incluído na Ordem do Dia com o § 3º do art.48 da LOM.  
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PROJETO DE LEI Nº 374/09...........Torna obrigatório a fixação, nas academias de ginástica, centros 

esportivos e nos estabelecimentos similares, de cartaz com advertência sobre as consequências do uso do 

anabolizantes e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; de Finanças.  

Orçamento e Fiscalização, com Emenda, e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE LEI Nº 210/09 (RECONSTITUIDO)......Determina a cassação do Alvará de 

Funcionamento das farmácias e drogarias ou quaisquer estabelecimentos que, comprovadamente, 

comercializem remédios ou produtos farmacêuticos falsificados ou adulterados e dá outras providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização e de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. E sem Parecer da Comissão 

de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão – Votação 

 Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na pauta de acordo com o § 3º do art.48 da LOM.  

 

PROJETO DE LEI Nº 200/11.......Estabelece diretrizes para a política municipal de atendimento a 

pessoas portadoras de Autismo e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem pareceres das 

Comissões de Direitos do Cidadão e de Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência 

Social.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador PAULO CÂMARA.  

Incluído na Ordem do Dia de acordo com o § 3º do art.48 da LOM.  

 

PROJETO DE LEI Nº 42/09.........Dispõe sobre medidas corretivas e punitivas no caso de existirem 

focos de mosquito da Dengue, em imóveis do Município de Salvador e dá outras providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização e de Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. E sem 

Parecer da Comissão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na Ordem do Dia de acordo com o § 3º do art.48 da LOM.  

 

PROJETO DE LEI Nº 170/09.............Obriga as instituições bancárias e financeiras que mantém caixas 

eletrônicos, no município de Salvador, a adaptá-los de modo a permitir seu acesso e uso por portadores de 

deficiência físico-motora e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Direitos do 

Cidadão; e contrário das Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 171/09...........Dispõe sobre a criação do Selo de Responsabilidade Social para 

empresas que desenvolvam Projetos de Inclusão Social no âmbito do Município de Salvador e dá outras 

providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com voto em separado; e 

contrário da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. E sem parecer da Comissão de 

Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na Ordem do Dia de acordo com o § 3º do art.48 da LOM.  

 

PROJETO DE LEI Nº 75/10.........Dispõe sobre a confecção dos carnês de IPTU em braille para 

portadores de deficiência visual no município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final e voto em separado.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 
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PROJETO DE LEI Nº 288/10.........Determine firmar acordo de Irmandade entre a cidade de Salvador e 

a cidade de Belém, localizada no território da Autoridade Nacional Palestina.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 308/10......Dispõe da obrigação das empresas que administrem os cinemas 

instalados no município de Salvador, a ceder gratuitamente, um minuto antes das Sessões do poder 

público municipal para realização de campanhas socioeducativas.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização, com Emenda, e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

Incluído  na Ordem do Dia de acordo  com o § 3º do art.48 da LOM. 

 

PROJETO DE LEI Nº 418/11........Dispõe sobre o aditamento do alvará de licença de táxi para incluir a 

permissão de mais um auxiliar.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda.  

1ª Discussão -  Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 444/11...........Dispõe sobre a proibição do uso de produtos, materiais ou artefatos 

que contenham quaisquer tipos de amianto ou asbesto ou outros minerais que, acidentalmente, tenham 

fibras de amianto na sua composição.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e sem parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. Com voto em separado.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

Incluído  na Ordem do Dia de acordo  com o § 3º do art.48 da LOM. 

 

PROJETO DE LEI Nº 27/12.......Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de redes ou grades de 

proteção nas janelas das escolas de ensino básico e fundamental do município de Salvador.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 18/13..........Obriga os Centros de Formação de Condutores (Autoescolas) 

sediados no Município de Salvador a adaptarem um veículo para o aprendizado de pessoas com 

deficiência física.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 11/13...........Cria a Certidão de Acessibilidade, no âmbito do Município de 

Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 09/13.........Institui a obrigatoriedade de os veículos de 

transporte escolar exibirem um número de telefone para reclamações pintadas em suas carrocerias e 

estabelece a obrigatoriedade do cadastramento destes veículos nas escolas privadas, no Município de 

Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 04/13........Institui, no Município de Salvador, a obrigatoriedade de instalação de 

medidores individuais de consumo de gás nas edificações condominiais, residenciais, comerciais e de uso 

misto, que possuam centrais de distribuição de gás e dá outras providências.  
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Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 08/13..........Modifica a redação do art. 2º e do § 2º do art. 3º da Lei nº 5907/ 

2001.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 81/13............Dispõe sobre a obrigatoriedade de permanência de salva-vidas nos 

clubes sociais no Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI No 17/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de atestado técnico dos brinquedos 

eletrônicos constantes dos buffets infantis, no âmbito do município de Salvador, e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI No 16/13............Dispõe sobre o Programa de Atendimento Voluntário aos alunos 

com deficiência de aprendizado escolar no município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 74/13........Dispõe sobre a criação de campanha educativa “Multa Moral” de 

respeito às vagas de estacionamento para idosos e deficientes.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; Direitos do Cidadão e de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 296/13..........Dispõe sobre a oferta de “couvert” por restaurantes, lanchonetes, 

bares e afins, no âmbito do Município de Salvador e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

1ª Discussão - votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 192/13...........Institui o Programa “Adote um Ponto de Táxi” e dá outras 

providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 14/13..........Institui a Carteira de Prioridade para portadores de enfermidades 

graves e doenças incapacitantes no âmbito do município de Salvador, e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 22/13..........Condiciona a emissão da Certidão de Baixa e Habite-se à instalação 

de compartimentos apropriados para a coleta seletiva de resíduos nas edificações que menciona, e dá 

outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 
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PROJETO DE LEI Nº 103/13........Dispõe sobre as características dos elevadores a serem instalados em 

edificações privadas de uso residencial, comercial, de serviço ou misto no município de Salvador e dá 

outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 223/13.......Dispõe sobre a instituição de sistema de marcação de horário para 

revalidação do Salvador Card.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

                                         

PROJETO DE LEI Nº 190/13........Dispõe sobre a obrigatoriedade de constar, nas listas de materiais 

fornecidas pelas escolas, o número de (Internacional Standard Book Number (ISBN) correspondente ao 

livro solicitado e dá outras providencias.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 276/13..........Torna obrigatório o fornecimento de máscara facial descartável 

hospitalar, aos funcionários, pacientes e visitantes, com ou sem fins lucrativos, que operem unidades de 

saúde no município de Salvador.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.  

1ª Discussão – votação  

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 376/13.......Dispõe sobre a proibição da permanência de crianças de 0 (zero) a 5 

(cinco) anos de idade, mesmo na companhia dos pais, durante o período de carnaval em todos os circuitos 

oficiais do carnaval.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e contrário da Comissão 

de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 237/09.........Cria o Programa Fiscal da cidade no Município de Salvador e dá 

outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Direitos do 

Cidadão.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 55/13-Torna obrigatória a impressão das contas de água, luz, telefone, celular, 

TV por assinatura, cartões de crédito, também em linguagem Braille.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização e de Direitos do cidadão. Com Emenda.  

1ª Discussão - Votação  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 423/13-Declara como patrimônio cultural imaterial do povo soteropolitano a 

festa dos pescadores em plataforma.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e contrário da Comissão 

de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão - Votação 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 46/11.......Institui a obrigatoriedade de instalação de portais automáticos 

eletrônicos com dispositivo de alerta sonoro para detectar armas de fogo nos shoppings centers. 
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. Com voto em separado. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

  

PROJETO DE LEI Nº 372/13.......Dispõe sobre a obrigatoriedade do equipamento gerador de energia 

nos prédios dotados de elevadores no território do município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais; Com Emendas.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI 254/13.........Institui o Sistema de Informações sobre violência nas escolas da rede 

municipal de ensino.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, e Emenda; de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer, com voto em separado e Emenda; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 340/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de emissão de extratos de conta 

corrente no sistema “Braille”, nas agências bancárias do Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 497/13.........Dispõe sobre a instalação de micro câmeras de vigilância em táxis 

na cidade de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; de Trânsito, Transporte e 

Serviços Municipais; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 66/10......Acrescenta dispositivos à Resolução 910/91 – Regimento 

Interno. 

2º Turno – Votação. 

Autor: vereador COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER. 

 

PROJETO DE LEI 514/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão do horário de início do show 

principal e estimativa do término do mesmo, nos ingressos para eventos, no âmbito do Município de 

Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Finanças, Orçamento 

e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 21/14...........Altera dispositivo da Lei n° 8.199/2012, na forma que indica.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; e de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 178/13.........Dispõe sobre a instalação do sistema de segurança de portas 

giratórias com detector de metais nas casas lotéricas que funcionem como correspondentes bancários no 

município de Salvador, e dá outras providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização, com voto em separado; e Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 447/13.........Torna obrigatória avaliação médica para realização de aulas de 

educação física nas escolas da rede municipal, e dá outras providências.  



 

 

F-PL-004-01 

 

8 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social; e contrário das Comissões de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 501/13...............Dispõe sobre a exigência de diploma em curso superior de 

jornalismo nos concursos públicos realizados na administração pública municipal de Salvador nas 

nomeações de cargos comissionados, na forma que especifica. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

REQUERIMENTO Nº 147/15...........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, que seja convocado a 

comparecer a esta Casa a fim de prestar esclarecimentos, o Sr. José Augusto Evangelista de Souza, 

presidente do Sindicato das Empresas de Transporte Público de Salvador (SETPS), em função da grande 

quantidade de reclamação dos usuários de transporte público na Cidade do Salvador. 

Discussão única - Votação  

Autor: COMISSÃO DE DIREITOS DO CIDADÃO.  

 

PROJETO DE LEI Nº 52/13...............Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de Seguro Garantia 

por Empresas de Engenharia, Arquitetura e Agronomia ou profissional autônomo, contratados para a 

realização de obras, projetos e serviços junto ao Município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. Com Voto em Separado.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 213/13..........Dispões sobre a cassação dos alvarás de funcionamento de casas de 

diversões, boates, casas de shows, hotéis, motéis, pensões, bares, restaurantes e estabelecimentos 

congêneres que permitirem a prática ou fizerem apologia, incentivo, mediação ou favorecimento à 

prostituição infantil ou à pedofilia no município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; 

Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; Direitos do Cidadão; Saúde, Planejamento Familiar, 

Seguridade e Previdência Social; e Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emenda.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ALADILCE SOUZA. 

 

REQUERIMENTO Nº 206/15........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, que sejam convocados a 

comparecer a esta Casa, a fim de prestar esclarecimentos acerca da licitação inerente ao transporte 

público municipal e seus desdobramentos, o presidente do Sindicato das Empresas de Transporte Público 

de Salvador (SETEPS) e o Secretário Municipal de Mobilidade Urbana. 

Discussão única - Votação  

Autor: COMISSÃO DE DIREITOS DO CIDADÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 114/13..............Dispõe sobre a mudança de assentos nos ônibus, de uso 

preferencial para uso exclusivo, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Com Parecer Contrário 

das Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços 

Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE.  

 

PROJETO DE LEI Nº 02/14..............Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos que tenham 

escada rolante fixarem informações de advertência quanto ao uso das mesmas no Município de Salvador, 

e dá outras providências 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador PAULO CÂMARA. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/13.............Denomina Vereador José Pires Castelo 

Branco, o Centro de Cultura desta Câmara Municipal. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ALFREDO MANGUEIRA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 132/13........Dispõe sobre a proibição do uso de pipas com linha cortante em 

áreas públicas e comuns.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA 

(Desarquivado a pedido do autor). 

 

PROJETO DE LEI 145/13.........Dispõe sobre a instalação de “Aparelhos de Ginásticas e 

Condicionamento Físicos Adaptados às Pessoas com Deficiência Física nos Parques e Centros 

Esportivos”.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

(Desarquivado a pedido do autor). 

 

PROJETO DE LEI Nº 182/13......Institui a Semana Municipal da Juventude, a ser realizada, 

anualmente, no período de 08 a 15 de agosto, que integrará o Calendário de eventos oficiais no município 

de Salvador.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer; e Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA.   

(Desarquivado a pedido do autor). 

 

PROJETO DE LEI Nº 183/13............Institui a Semana Municipal de Combate e Prevenção ao Câncer 

de Próstata, a ser realizada a partir do dia 27 de novembro.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.   

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

(Desarquivado a pedido do autor). 

 

PROJETO DE LEI 625/13...........Dispõe sobre a divulgação, na página da Secretaria Municipal de 

Saúde na internet, da relação dos medicamentos fornecidos pela mesma.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

(Desarquivado a pedido do autor). 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 63/15.............Altera o artigo 5º da Resolução nº 1.558/2005, que cria 

a Ouvidoria Geral da Câmara Municipal do Salvador, na forma diante prevista. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 46/15..............Dispõe sobre a coleta de latas de aerossol e spray por 

estabelecimentos que comercializem produtos da espécie no Município de Salvador, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Transportes, Trânsito e Serviços Municipais. 
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1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador: DUDA SANCHES. 

 

REQUERIMENTO Nº 126/16........Requer, na forma Regimental, com base no Artº 89 associado com o 

Inciso V do Art. 218, que sejam solicitadas à secretária municipal de Educação (SMED/PMS), 

informações relativas à: relação das empresas terceirizadas contratadas pela PMS/SMED que prestaram 

serviços em 2015 e 2016; critérios utilizados para seleção de trabalhadores terceirizados que prestaram 

serviço à SMED em 2015 e 2016; relação nominal e da lotação de cada trabalhador que prestou serviço à 

SMED em 2015 e 2016; relação nominal e da unidade onde atuavam os trabalhadores demitidos e/ou 

substituídos pela SMED em 2015 e 2016; limites máximo e mínimo de trabalhadores estabelecidos em 

cada contrato entre SMED/PMS de empresa terceirizada, vigentes em 2015 e 2016. 

Discussão única – Votação.  

Autor: COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER 

 

PROJETO DE LEI Nº 171/14...........Dispõe sobre a cassação do alvará de funcionamento dos 

estabelecimentos comerciais que comercializem o metal de transição cobre de origem clandestina, para 

venda e/ou compra. 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Transportes, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador PAULO CÂMARA    

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 229/16........Indica ao prefeito, que regulamente a possibilidade de 

entrada gratuita na Estação Pirajá (ônibus) dos usuários do metrô que necessitem fazer conexão entre as 

linhas metroviárias e rodoviárias, enquanto não seja implementado o Plano de Integração para a 

localidade. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 231/16........Indica ao prefeito, que reelabore o plano de mobilidade da 

Estação da Lapa, a fim de atender todos os requisitos necessários à acessibilidade de todos, e desprenda 

todos os esforços para fiscalizar a implementação do mesmo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 233/16........Indica ao prefeito, que notifique imediatamente, a 

concessionária da Estação da Lapa, para que concerte as infiltrações, bem como que use todos os recursos 

cabíveis para a fiscalização da realização dos consertos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação.  

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 234/16........Indica ao prefeito, que mantenha disponível e acessível, 

nos acervos das escolas e creches públicas municipais, exemplares de livros, vídeos e documentos 

voltados para o público infanto-juvenil, que abordem a problemática ambiental. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador  HILTON COELHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 235/16........Indica ao prefeito, que mantenha disponível e acessível, 

nos acervos das escolas e creches públicas municipais, exemplares de livros, vídeos e documentos 

voltados para o público infanto-juvenil, que abordem os temas da construção da identidade e afirmação da 

estética negra e indígena. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 338/16........Indica ao prefeito, que promova a 1ª Conferência 

Municipal dos Trabalhadores Autônomos e Ambulantes de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 339/16........Indica ao prefeito, que regulamente a vinculação do 

“Salvador Card” ao CPF do usuário, de forma que seja possível ao cidadão o resgate do saldo 

remanescente neste cartão eletrônico em casos de perda ou extravio. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 343/16........Indica ao governador, que mantenha a estrutura 

administrativa do Departamento de Estradas e Rodagens da Bahia (DERBA), como prevista 

anteriormente à promulgação da Lei Estadual nº 13.204 de 2014, invista na revitalização do órgão, com a 

aquisição de máquinas e equipamentos, a realização de concurso público para a reposição de pessoal e a 

valorização de seus servidores. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

PROJETO DE LEI Nº 61/16...........Revoga a Lei nº 2.459 de 30 de janeiro de 1973, e dá outras 

providências.  

Com Parecer Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.   

 

PROJETO DE LEI Nº 274/13...........Ficam cassados os alvarás de funcionamento dos postos de 

combustíveis que não possuem Licença Ambiental.            
Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. Com voto em separado. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador KIKI BISPO.  

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 682/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

dedetização periódica nos veículos utilizados na prestação do serviço de transporte coletivo público de 

passageiros no Município de Salvador e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO. 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 827/13...........Substitui o Projeto de Lei nº 827/13, para 

incluir na Lei Municipal nº 4.484/1992, de 08 de janeiro de 1992, que trata das normas de Licitação do 

Município, a obrigatoriedade de constar nos editais de licitações e nos contratos de obras e serviços 

públicos, o cumprimento das normas e princípios de trabalho decente, aprovados na Declaração dos 

Princípios e Direitos Fundamentais no Trabalho (1998) da Organização Internacional do Trabalho e no 

Plano Nacional de Emprego e Trabalho Decente (2010) do Ministério do Trabalho e Emprego, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HILTON COLEHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 368/15...........Dispõe acerca do porte de arma não-letal pelos Agentes de Trânsito 

e Transporte do Município do Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES.  
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SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 337/16...........Indica ao prefeito, que construa 

estátuas em homenagem a Antônio Adolfo Nascimento (Dodô) e a Osmar Álvares Macedo localizadas no 

bairro da Barra, ao largo do percurso carnavalesco que leva seu nome.  

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 843/13...........(Reconstituído) Institui no Município do Salvador a “semana de 

prevenção e combate à depressão”, a ser realizada na primeira semana do mês de setembro de cada ano, e 

dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 139/15...........Dispõe sobre a presença de doula, durante o período de trabalho de 

pré-parto, parto e pós-parto imediato, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIS CARLOS SUICA.  

 

PROJETO DE LEI Nº 16/16.............Institui no Calendário Oficial de Eventos da Cidade de Salvador, a 

Praça Itinerante do Doador de Sangue. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social, 

com emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 448/16..........Indica ao prefeito, que regulamente o Parque Ecológico 

do Vale Encantado numa das categorias de Unidade de Conservação Integral do SNUC. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 78/15...........Autoriza o Poder Executivo a promover a concessão de serviço 

público precedido de obra pública da rodovia expressa denominada Linha Viva, concede benefícios 

fiscais do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISS) relativo às obras e instalações, por tempo 

determinado, bem como acresce o Código 19.0 ao anexo III da Lei nº 7.186/2006, alterada pela Lei nº 

7.727/2009, e dá outras providências 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e 

Transportes, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.   

(Conforme § 2º do artigo 80 do Regimento Interno) 
 

PROJETO DE LEI Nº 409/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade por parte das empresas 

concessionárias de serviços de água e energia elétrica, no Município de Salvador, de fornecerem 

comprovantes impressos imediatamente após a leitura dos medidores.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 410/13...........Dispõe sobre o atendimento dos clientes nas lojas, quiosques e 

balcões de atendimento das operadoras de telefonia.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 
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PROJETO DE LEI Nº 492/13...........Acrescenta o artigo 213-A, inciso VI e §§3º e 4º ao artigo 228 da 

Lei nº 5.503, de 01 de março de 1999, que institui o Código de Polícia Administrativa do Município do 

Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 826/13...........Assegura aos usuários do transporte coletivo urbano municipal uma 

área mínima de 0,25 m2 no interior do veículo (limite máximo de quatro usuários por metro quadrado) e 

dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas, e 

inclusive às Emendas; Finanças, Orçamento e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais, 

com Emendas; Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 07/13...........Disciplina a implantação de provadores diferenciados para as 

pessoas com deficiência e com mobilidade reduzida nas lojas de departamentos e confecções no 

Município de Salvador e dá outras providencias. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 81/14...........Obriga a inclusão e reserva de vagas na rede pública e privada de 

educação no Município de Salvador para crianças e adolescentes com transtorno do espectro autista.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

REQUERIMENTO Nº 112/17......Requer à Mesa, na forma Regimental, a realização de Sessão Especial 

para homenagear o Dia do Capoeirista, dada a sua importância cultura para a cidade de Salvador, em data 

a ser definida, preferencialmente no mês de novembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 113/17......Requer à Mesa, na forma Regimental, a realização de Sessão Especial 

para homenagear a Igreja Adventista do Sétimo Dia, em ocasião da data da sua fundação mundial, no mês 

de maio, em data a ser definida. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA  

 

REQUERIMENTO Nº 114/17........Requer à Mesa, na forma Regimental, a realização da Sessão 

Especial para homenagear o aniversário da Igreja Adventista do Sétimo Dia na Bahia, em ocasião da data 

da sua fundação no nosso Estado, no mês de novembro, em data a ser definida. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 115/17........Requer à Mesa, na forma Regimental, a realização da Sessão 

Especial para Homenagear o Dia Mundial do Doador de Sangue, devida a relevância do tema para a 

saúde pública, no mês de junho, em data a ser definida.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 116/17........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em 5 de outubro, pelo Dia Nacional do Professor  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO  
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REQUERIMENTO Nº 117/17........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em 11 de agosto, pelo Dia Nacional do Estudante. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO  

 

REQUERIMENTO Nº 118/17.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em 31 de outubro, pelos 500 anos da Reforma Protestante. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO  

 

REQUERIMENTO Nº 119/17........ Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em 8 de dezembro, pelo Dia Internacional da Família. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO  

 

REQUERIMENTO Nº 120/17........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a 

realização de Sessão Especial, em data a ser marcada, para comemorar Dia de Combate à Homofobia. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES  

 

REQUERIMENTO Nº 121/17........ Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a 

realização de Sessão Especial, em data a ser marcada, para comemorar o Dia do Vigilante.  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES  

 

REQUERIMENTO Nº 122/17........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a 

realização de Sessão Especial, em data a ser marcada, para comemorar o Dia Internacional de Luta contra 

a Aids.   

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES  

 

REQUERIMENTO Nº 123/17........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a 

realização de Sessão Especial, em data a ser marcada, para comemorar Dia Nacional da Visibilidade 

Lésbica. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES  

 

REQUERIMENTO Nº 124/17........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a criação e instalação da 

Comissão Temporária de Segurança Pública. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador KIKI BISPO  

 

REQUERIMENTO Nº 125/17........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, em homenagem ao Dia Internacional da Juventude, celebrado no dia 12 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA  

 

REQUERIMENTO Nº 126/17........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, em homenagem ao Dia do Conselheiro Tutelar, celebrada no dia 18 de novembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA  

 

REQUERIMENTO Nº 127/17........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, com o propósito de discutir os avanços do Estatuto da Criança e do Adolescente, 

que este completa 27 anos no dia 13 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA  

 

REQUERIMENTO Nº 128/17........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a 

realização de Sessão Especial, em data a ser marcada, para debater a Economia Popular Solidária em 

Salvador. 

Discussão única – Votação 
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Autor: vereador MARTA RODRIGUES  

 

 

 

 

 


